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１． 次の計算をしましょう 

① ３２×２１               ②３５×４３ 

 

 

 

 

  

① 8×４９                ④４５×７０             

 

 

 

 

 

 

２．つぎの□にあてはまる数をかきましょう。 

 

① ５×６２＝   ×５        ②６２×３７＝６２×３０＋６2× 

 

② ４０×６８＝４×６８× 

 

３．のびさんは、1 こ７８円のアイスクリームを１７こ買いました。代金はいくらになりますか。 

式 

 

 

 

 

                           答え（        ） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【かけ算】だよ☆ 3年生の ふくしゅう③ 

 

やってみよう！ 

☆ ２ケタ×1ケタのかけ算の中で、答えが１００にもっとも近くなる式を 

みつけましょう。（ただし、１００ちょうどになってはいけないよ。） 

 

                       

 
１００に一番近い

数は？？ 


